
A rendszer egyensúlyi helyzetében az A pontra ható forgatónyomatékok ered®je nulla. Forgatónyomaték egyrészt

a rugó által kifejtett er®b®l, másrészt a súlyer®b®l és a 
entrifugális er®b®l (ez a 
entripetális er®vel azonos nagyságú,

de megállapodás szerint ellentétes irányú) származik.
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Mivel a rúd 45◦-os szöget zár be a tengellyel, ezért az er®karok (l) azonosak. Az egyenlet:

D ·∆l · l = m · ω2
· l · l = mg · l.

Rendezve és kiküszöbölve az er®kart

∆l =
m · ω2l +mg

D
,

ahol D a rugó direk
iós ereje, l pedig az egyenl® szárú háromszög szára (BC szakasz). A megfelel® számadatokkal:

l0 = l −∆l = 66, 7 cm.
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